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Duurzame economische investeringen  - Taxonomieregels EU

In het relanceplan van de Vlaamse overheid (cfr. Vlaamse Veerkracht) beklemtoonde de 
Vlaamse Regering het belang van een duurzame economie. Ook het investerings- en 
hervormingsbeleid zal hierop afgestemd worden. Dat is ook een duidelijke ambitie van de 
Europese Unie (EU).

In dat kader keurde de EU op 21 april ll. de taxonomieregels goed. Het is een (complexe) 
oplijsting van criteria die bepalen wanneer een economische activiteit duurzaam is. De 
regels hebben betrekking op dertien economische sectoren die samen goed zijn voor 80% 
van de uitstoot. Uitgangspunt hiervoor zijn de klimaatakkoorden en -doelstellingen van 
Parijs.

De regels moeten voor investeerders een leidraad vormen om te bepalen of investeringen 
werkelijk duurzaam zijn. Ook voor de overheid. De taxonomieregels staan in een Europese 
verordening die vanaf 1 januari 2022 van kracht zou moeten zijn.

1. Wat is de verhouding tussen de huidige Vlaamse investeringsregels op het vlak van 
duurzaamheid en de afgekondigde taxonomieregels van de Europese Unie?

2. In welk beleid dienaangaande voorziet de minister tijdens de overgangsfase (tot 1 
januari 2022)?

3. Zal de minister de afgekondigde taxonomieregels (reeds) implementeren in haar 
investeringsbeleid?

Gelijkaardige vragen werden gesteld aan de ministers Crevits (764) en Demir (1010)



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 1010 van 17 mei 2021 
van PETER VAN ROMPUY

1. Alle dossiers onder de “Renewed sustainable Finance Strategy”, waaronder de EU 
Taxonomieverordening vallen in Vlaanderen onder de bevoegdheid van Minister 
Diependaele. De Taxonomieverordening (Verordening 2020/852 van het Europees 
Parlement en de Raad betreffende de totstandbrenging van een kader ter bevordering 
van duurzame beleggingen en tot wijziging van Verordening 2019/2088) werd reeds 
op 18 juni 2020 goedgekeurd. De Vlaamse overheid valt echter niet onder het 
toepassingsgebied van deze EU Taxonomieverordening. 

2. Alle dossiers onder de “Renewed sustainable Finance Strategy”, waaronder de EU 
Taxonomieverordening vallen in Vlaanderen onder de bevoegdheid van Minister 
Diependaele. De Vlaamse overheid valt buiten het toepassingsgebied van de 
Taxonomieverordening en is dus niet gebonden door de overgangsfase die loopt tot 1 
januari 2022.

3. Ook al is de Vlaamse overheid niet gevat door het toepassingsgebied van de EU 
Taxonomieverordening, ik zal in mijn investeringsbeleid rekening houden met de 
Vlaamse leefmilieu-, klimaat -en energiedoelstellingen.


